

Állatgyógyászati ápolósampon

klórhexidin ▪ neem olaj ▪ teafa ▪ azték agyag

TISZTÍTÓ REGENERÁLÓ HIDRATÁLÓ

BŐRPROBLÉMÁK KEZELÉSÉRE ALKALMAS

Kiszerezés: 250 ml / 500 ml / 1000 ml, Lovak és kutyák számára

A klórhexidinnel, neem olajjal, teafával és azték agyaggal dúsított állatgyógyászati sampon segít csökkenteni a mikrobiális terhelést – beleértve a gombákat is – és hozzájárulhat a rovarokkal vagy egyéb parazitákkal szembeni védelemhez. Az ápolósamponban lévő anyagok kombinációja segít a lovak és kutyák bőr- és szőrproblémaiban. Elősegíti a gyulladásos folyamatok csillapítását és csökkenti a viszketést. Alkalmazható gyógyulást elősegítő készítményként gombás és bakteriális megbetegedések, ekcémák, hiperkeratózis esetén, de bőrbetegségek megjelenésének megelőzésére is alkalmas tisztító fürdőként. Kiváló tisztító-, regeneráló- és hidratálóhatással rendelkezik.

Alkalmazási mód: A benedvesített szőrrre vigyen fel megfelelő mennyiségű készítményt, és masszírozza a szőrbe és a bőrbe. Hagyja hatni 5 - 10 percig, majd alaposan öblítse le tiszta vízzel. Ismételje meg szükség szerint, a bőr és szőr állapotának megfelelően.

Összetétel (Ingredients): Aqua, Bentonite, Cocamidopropyl Betaine, Coco Glucoside, Sodium Cocoamphoacetate, Melaleuca Alternifolia Leaf Oil, Melia Azadirachta Seed Oil, Phenoxyethanol, Chlorhexidine Digluconate, Sodium Chloride, Lactic Acid, Limonene

Figyelmeztetés: Kizárólag külsőleg használható, a bőrön alkalmazható (nem alkalmazható nyílt sebekben). Használat előtt próbálja ki a készítményt a bőr egy kis területén (irritációt okozhat). Ne használja más antiszeptikus szerekkel együtt. Kizárólag állatok számára. Vemhes állatoknál ne használja.

A készítmény nem helyettesíti az állatorvosi ellátást és az állatorvos által előírt gyógyszereket!

Tárolási feltételek: Eredeti csomagolásban, száraz és tiszta helyen, +5-től +25°C-ig terjedő szobahőmérsékleten és napfénytől távol tartandó.

Gyermekektől elzárva tartandó!

Eltarthatósági idő/gyártási tételszám: a csomagoláson feltüntetve

A Biológiai Állatgyógyászati Készítmények és Gyógyszerek Állami Ellenőrzési Intézete (ÚSKVBL, Cseh Köztársaság) által jóváhagyva a 126-20/C szám alatt.

A jóváhagyásról szóló határozat jogosultja: **Divine Animals, s.r.o.**, Žibřidice 51, 463 53 Křižany, Cseh Köztársaság, +420 723 975 331

Származási ország: Cseh Köztársaság

